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Über uns
amanos industries bietet Ihnen mit erfahrenem Team umfassende Leistung für die 

Bereiche im nationalen sowie internationalen Anlagen- und Rohrleitungsbau für den 

Energiesektor, Kraftwerke, Chemie-Petrochemie, Umwelttechnik, Fernwärme, 

Versorgungstechnik, Schweißtechnik, Handwerk und Industrie.

Wir beschäftigen Branchenspezifisch qualifizierte Fachpersonal. Durch unsere flexible 

Unternehmensstruktur sind wir in der Lage ein umfangreiches Leistungsspektrum im 

Industriemontagen, Anlagenbau, Rohrleitungsbau und Schweißtechnik abzudecken. Da 

uns die Zufriedenheit und die Kundenbeziehung eine hohe Bedeutung für uns hat 

bieten wir unsere Vertragspartner eine durchdachte Gesamtlösung und eine hohe 

Qualitätsstandard an. Unser Grundprinzip ist die termingerechte Abwicklung des 

Projektes.

Geschäftsführerin: Dipl. Wirtschaftsinformatikerin Emine Conoglu

Mitarbeiter       : 40 – 50

Geschäftssitz         : Hülsstraße 3, 45772 Marl

Zertifizierung         : SCC / SCP

Mitgliedschaften   :  VBG, IHK, IGZ



• Schweißtechnik
    o WIG, MIG / MAG, E-Schweißen, Lichtbogenschweißen, Spiegel, Kombi- und Duplex-
schweißer, Fallnahtschweißen, Orbitalschweißen, Kunststoffschweißen
• Anlagen- und Rohrleitungsbau
• Stahlbau- und Konstruktionen
• Hydraulik
• Wartung sowie Instandhaltung von Maschinen / Stillstand in Kraftwerken und Raffinerien.
• Industriemontage
     o Bau- und Umbau von jeglichen Anlagen

• unser Auftraggeber als Geschäftspartner sehen und dabei stets den Respekt und die Zuverlässigkeit unter uns auf 
höchstem Niveau halten.
• offen für Innovationen sein, die neuesten Technologien einsetzen und immer nach dem Besseren suchen,
• sensibel und vorsichtig mit dem Arbeitsschutz und dem Umweltschutz umzugehen,
• unsere Aktivitäten in Übereinstimmung mit den Gesetzen und Standards fortsetzen,
• unsere Ressourcen so effizient wie möglich zu nutzen, um den Ruf zu erhalten, den wir in dem Sektor verdienen, 
der dem Menschen Bedeutung beimisst und den Wert des menschlichen Lebens zeigt.
• Aufbau unserer Verpflichtungen in Übereinstimmung mit dem Projekt und der Technik,
• unser Leben lebenswerter zu gestalten und unseren Mitarbeitern Orte mit hohem Standard anzubieten.

Folgende Arbeiten können durch unsere geprüften
und zertifizierten Fachkräfte durchgeführt werden

Unsere Qualitätspolitik;
• die Bedürfnisse und Erwartungen bestehender und potenzieller Kunden erfüllen und Dienstleistungen erbringen, 
die über den Erwartungen der Kunden liegen,
• die Anforderungen des Qualitätsmanagementsystems zu erfüllen, um einen effizienten Betrieb und eine 
kontinuierliche Weiterentwicklung des Systems sicherzustellen,
• unsere Mitarbeiter motivieren und ihre Leistung verbessern,



Unser Personal:
• Bauleiter (m/w)

• Projektleiter (m/w)

• Monteur (m/w)

• Obermonteur / Ausmesser (m/w)

• Schlosser (Rohrschlosser, Anlagenschlosser, Maschinenschlosser, Armaturenschlosser, 

   Montageschlosser) (m/w)

• Schweißer (m/w)

• Vorrichter nach ISO (m/w)

• Helfer (m/w)

• Schweißfachingenieur (m/w)

• Gas – Brandwachen (m/w)

• Metallbearbeiter (m/w)

• Metall – Fachhelfer (m/w)

• Begleitheizer (m/w)

Wir bieten Ihnen Leistungen aus einer Hand. Von Beratung bis zum
Service, von Planung bis zur End-Abnahme.

Lassen Sie sich von unserem erfahrenen Bau- und Projektleiter, Ingenieure und Techniker zu Koordination von 
Baustellen sowie Stillständen beraten. Wie stellen Ihnen auch kurzfristig die fehlenden Fachkräfte bereit. Da 
unser Personal durch Hauseigenen Dozenten regelmäßig ausgebildet und geschult werden bieten wir Ihnen 
Vielfältigkeit. Wir stehen gerne bis zur Detailplanung kompetent auf Ihrer Seite.


